
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

I favour option 2 as i am a blind person and have bennifited from audio description. I could 
not have enjoyed programs such as East Enders or Bleak House, or enjoyed films such as the 
Rock without AD as i would have missed out on what occurred during major sections of the 
programs and films. As the climax of programs and films is usually action based and contains 
little dialogue, this would seriously impact on my ability to enjoy them.  
 
Please therefore increase the AD output and leave no channel out! 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Increase AD output a lot more! as 20 percent will still be only a fifth of all output. 

Comments: 
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